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	Beste bewoner en/of ondernemer,





U ontvangt deze brief omdat u woont of werkt aan of rond de Leidsestraatweg.
Zoals u waarschijnlijk weet, is het betaald parkeren in het eerste deel van de Leidsestraatweg (vanaf Westdam tot aan de Baanstraat) sinds begin mei opgeschort. Er geldt dus tijdelijk geen betaald parkeren. Deze situatie verandert per 15 juli. 
Voorstel terugbrengen betaald parkeren
In samenspraak met bewoners en ondernemers aan dit deel van de Leidsestraatweg, zal per 15 juli 2021 betaald parkeren aan de Leidsestraatweg terugkomen. Het voorstel hiervoor heeft de gemeente op 8 juni jl. in een informatiebijeenkomst aan bewoners en ondernemers van de Leidsestraatweg voorgelegd. Tijdens de informatiebijeenkomst hebben alle deelnemers ingestemd met het volgende voorstel:
· Het terugbrengen van betaald parkeren voor de Leidsestraatweg van Westdam tot Baanstraat;
· Het instellen van een zone B1 voor de Leidsestraatweg van Westdam tot Baanstraat, de Westdam en Ravelijnsingel;
· Met als tarief €2,50 per uur, tussen 10:00 – 18:30 uur;
· Met een maximale parkeerduur van 2 uur;
· Met de mogelijkheid om een bewoners- of bedrijfs-parkeervergunning voor dit gebied aan te vragen en een bezoekersregeling;
· Waarbij ook in de toekomst nieuwe parkeervergunningen aangevraagd kunnen blijven worden.

Verdere Leidsestraatweg
Bij de informatiebijeenkomst waren ook deelnemers uit het deel van de Leidsestraatweg waar betaald parkeren nog niet eerder aan de orde is geweest. Zij hebben de gemeente nadrukkelijk verzocht om snel aan de slag te gaan met het onderzoek naar draagvlak voor parkeerregulering in de straat. Dit vanwege de onwenselijke gevolgen van de grote hoeveelheid geparkeerde auto’s. Het participatieproces hierover staat nu gepland voor eind 2022. Mogelijk kan dit eerder. U krijgt zodra het zo ver is, meer informatie. 

Heeft u vragen?
Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen? Lees dan de veelgestelde vragen met antwoorden op www.woerden.nl/parkeerbeleid. U kunt ook meer informatie over de nieuwe regels en tarieven vinden op https://woerden.parkeerservice.nl. Staat uw vraag daar niet bij? Dan kunt u mailen naar parkeerbeleid@woerden.nl of telefonisch contact opnemen met de gemeente via 14 0348.

We blijven het parkeerbeleid en enkele specifieke locaties monitoren en starten in september met de evaluatie. Voor mogelijke knelpunten die daaruit naar voren komen, zoeken we met betrokken partijen naar een oplossing.

Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders,

Mw. J.E. Rateland
Manager Realisatie en Beheer


Deze brief is automatisch aangemaakt en daarom niet ondertekend.
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