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	Beste bewoner en/of parkeervergunninghouder van de binnenstad Woerden,




[bookmark: _Hlk75183304]Sinds kort gelden nieuwe regels voor het parkeren in de binnenstad om te zorgen voor een veilig, bereikbaar en leefbaar centrum. Vanaf 15 juli veranderen ook de regels voor parkeervergunningen. U heeft een parkeervergunning voor de binnenstad, en/óf woont in dit gebied. In deze brief kunt u lezen wat er voor u verandert.

Waar kunt u parkeren met uw vergunning voor parkeren op straat?
· Uw parkeervergunning valt vanaf 15 juli 2021 in zone B (zie de kaart bij deze brief). 
· Van maandag t/m zaterdag tussen 10:00 – 18:30 uur kunt u met uw parkeervergunning parkeren in zone B, met uitzondering van de parkeerterreinen aan de Wagenstraat en het Plantsoen. Na 18:30 tot 10:00 uur de volgende ochtend uur is hier gratis te parkeren.
· Tot en met maart 2023 kunt u ook parkeren in zone D5 (o.a. Oostlaan).

Parkeren in de parkeergarage
U kunt er ook voor kiezen om een abonnement voor parkeergarage Castellum aan te vragen, in plaats van een vergunning voor op straat. Voor bewoners  kost dit abonnement sinds dit jaar hetzelfde als een vergunning voor op straat. Als u tussen nu en 31 juli het abonnement afsluit, krijgt u korting. U betaalt dan voor het eerste jaar €144,- in plaats van €192,-. 
Géén nieuwe bewonersvergunningen meer voor op straat
Vanaf 15 juli kunt u géén nieuwe bewonersvergunning voor op straat meer aanvragen. U kunt uw huidige vergunning nog wel verlengen. 

Uw bestaande parkeervergunning voor parkeren op straat vervalt bij:
· Een nieuw kenteken (permanente wijziging, tijdelijk wijzigen is wel mogelijk)
· Een nieuwe aanvraag voor een vergunning (bijvoorbeeld bij verhuizing)

In beide gevallen kunt u een abonnement voor parkeergarage Castellum aanschaffen. Zolang u niet van kenteken verandert, blijft uw huidige vergunning geldig voor het parkeren op straat.

Bedrijfsvergunningen
Een nieuwe bedrijfsvergunning voor parkeren op straat kunt u na 15 juli nog wel aanvragen. Dit kan via https://woerden.parkeerservice.nl. 

Eén vergunning of bewonersabonnement per huishouden
U kunt vanaf 15 juli géén nieuwe tweede vergunning meer aanvragen. De tweede vergunning vervalt als u het kenteken hiervan wilt wijzigen of als u verhuist. Zolang u niet verhuist of geen nieuwe tweede auto krijgt, verandert er niets. U kunt één bewonersabonnement per huishouden aanvragen voor de parkeergarage.

Bezoekersregeling
Krijgt u iemand op bezoek? Of heeft u een onderneming in zone B? Dan kunt u een bezoekersregeling (ook voor bedrijven) aanvragen. Ook als u zelf géén parkeervergunning heeft. De bezoekersregeling geeft recht op 300 uur parkeren voor een tarief van € 0,25 per uur in zone B (met uitzondering van de parkeerplaatsen aan het Plantsoen en de Wagenstraat).

Per adres kunt u één bezoekersregeling aanvragen, waar tien auto’s tegelijk gebruik van kunnen maken. Heeft u nog geen bezoekersregeling? Vraag deze dan aan via https://woerden.parkeerservice.nl -> Vergunningen -> Kies vergunning -> Digitale bezoekersregeling.

Leidsestraatweg, Ravelijnsingel en Westdam
[bookmark: _Hlk75158384]Voor de Leidsestraatweg, Ravelijnsingel en Westdam is een nieuwe zone (B1) ingesteld. Hier geldt van 10:00 tot 18.30 uur betaald parkeren voor maximaal 2 uur. 

Waarom deze nieuwe regels?
Oude straatjes en historische gebouwen maken Woerden karakteristiek. Dit historisch karakter willen we behouden en beschermen. Daarom is samen met bewoners, ondernemers en andere betrokkenen gezocht naar oplossingen voor de vele auto’s van bewoners en bezoekers in de binnenstad. De gemeenteraad heeft er voor gekozen om het grootste deel van deze oplossingen over te nemen door het gebied binnen de centrumring aan te wijzen als autoluw gebied (de nieuwe zone A en B).
De parkeerterreinen aan de Wagenstraat en het Plantsoen zijn vooral bedoeld voor winkelend publiek en andere kort parkerende bezoekers. Bezoekers die langer willen parkeren en bewoners van zone A en B kunnen het beste gebruik maken van de parkeergarages. In de woonstraten rondom het centrum (zone C en D) is een dagtarief van kracht, om deze parkeerplaatsen allereerst beschikbaar te stellen voor bewoners en hun bezoekers. 

Heeft u vragen?
Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen? Lees dan de veelgestelde vragen met antwoorden op www.woerden.nl/parkeerbeleid. U kunt ook meer informatie over de nieuwe regels en tarieven vinden op https://woerden.parkeerservice.nl. Staat uw vraag daar niet bij? Dan kunt u mailen naar parkeerbeleid@woerden.nl of telefonisch contact opnemen met de gemeente via 14 0348.

We kunnen ons voorstellen dat u aan de nieuwe zone-indeling moet wennen. Mocht u als vergunninghouder tot 1 augustus per ongeluk in de verkeerde zone parkeren, dan zullen de handhavers niet meteen een boete uitdelen, maar u wijzen op de nieuwe situatie. 

We blijven het parkeerbeleid en enkele specifieke locaties monitoren en starten in september met de evaluatie. Voor mogelijke knelpunten die daaruit naar voren komen, zoeken we met betrokken partijen naar een oplossing.



Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders,

Mw. J.E. Rateland
Manager Realisatie en Beheer
Deze brief is automatisch aangemaakt en daarom niet ondertekend.
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