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	Beste bewoner en/of ondernemer van het Defensie-eiland,





Sinds kort gelden nieuwe regels voor het parkeren in de binnenstad om te zorgen voor een veilig, bereikbaar en leefbaar centrum. Vanaf 15 juli veranderen ook de regels voor parkeervergunningen. U woont in zone C (Defensie-eiland). In deze brief leest u de informatie over het nieuwe parkeerbeleid die voor u het belangrijkste is. 
Wat is voor u belangrijk om te weten?
· Waar geldt welke zone? Bekijk daarvoor de kaart bij deze brief.
· Zowel in uw zone C als in zone D (woonstraten) geldt een dagtarief van €20,- voor parkeren op straat. Zo stellen we deze parkeerplaatsen allereerst beschikbaar voor bewoners en hun bezoekers.
· Bewoners van zone C en D kunnen voor hun bezoekers een bezoekersregeling aanvragen. 

Bezoekersregeling
[bookmark: _Hlk74060475]Voor uw bezoek kunt u een bezoekersregeling aanvragen. Ook als u zelf géén parkeervergunning heeft. De bezoekersregeling geeft recht op 300 uur parkeren voor een tarief van € 0,25 per uur in uw zone op momenten dat betaald parkeren geldt (vanaf 15 juli: maandag t/m zaterdag van 10:00 – 22:00 uur). Per adres kunt u één bezoekersregeling aanvragen, waar tien auto’s tegelijk gebruik van kunnen maken. Heeft u nog geen bezoekersregeling? Vraag deze dan aan via https://woerden.parkeerservice.nl -> Vergunningen -> kies vergunning -> Digitale bezoekersregeling.

U kunt bezoek ook gebruik laten maken van de parkeergarage op het Defensie-eiland. Via https://woerden.parkeerservice.nl/garageparkeren/uitrijkaarten/ kunt u uitrijkaarten bestellen (€6,- per stuk, minimale afname 5 stuks).


Hoe zit het met bezoekers van de binnenstad?
· In zone A en B kunnen bezoekers van de binnenstad maandag t/m zaterdag van 10:00 – 18.30 uur parkeren voor €2,50 per uur. In zone A max. 30 minuten, in zone B max. 2 uur. 
· [bookmark: _Hlk75158470]Ook op de parkeerterreinen aan de Wagenstraat en het Plantsoen kan per 15 juli alleen nog per uur betaald worden. Vergunningen zijn hier dan niet meer geldig . Deze parkeerterreinen zijn bedoeld voor winkelend publiek, bezoekers van bedrijven in de gehele binnenstad en andere kort parkerende bezoekers. Na 18:30 tot 10:00 uur de volgende ochtend kunnen bezoekers en bewoners hier gratis parkeren.  
· [bookmark: _Hlk74060275]Bezoekers van de binnenstad die langer willen parkeren, kunnen gebruik maken van de parkeergarages. Dit is goedkoper dan op straat. Gratis parkeren kan aan de P+R Houttuinlaan.

Waarom deze nieuwe regels?
[bookmark: _Hlk74129565]Oude straatjes en historische gebouwen maken Woerden karakteristiek. Dit historisch karakter willen we behouden en beschermen. Daarom is samen met bewoners, ondernemers en andere betrokkenen gezocht naar oplossingen voor de vele auto’s van bewoners en bezoekers in de binnenstad. De gemeenteraad heeft er voor gekozen om het grootste deel van deze oplossingen over te nemen door het gebied binnen de centrumring aan te wijzen als autoluw gebied (de nieuwe zone A en B).
De parkeerterreinen aan de Wagenstraat en het Plantsoen zijn vooral bedoeld voor winkelend publiek en andere kort parkerende bezoekers. Bezoekers die langer willen parkeren en bewoners van zone A en B kunnen het beste gebruik maken van de parkeergarage. In de woonstraten rondom het centrum (zone C en D) is een dagtarief van kracht, om deze parkeerplaatsen allereerst beschikbaar te stellen voor bewoners en hun bezoekers. 

Heeft u vragen?
Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen? Lees dan de veelgestelde vragen met antwoorden op www.woerden.nl/parkeerbeleid. U kunt ook meer informatie over de nieuwe regels en tarieven vinden op https://woerden.parkeerservice.nl. Staat uw vraag daar niet bij? Dan kunt u mailen naar parkeerbeleid@woerden.nl of telefonisch contact opnemen met de gemeente via 14 0348.

[bookmark: _Hlk75183817]We blijven het parkeerbeleid en enkele specifieke locaties monitoren en starten in september met de evaluatie. Voor mogelijke knelpunten die daaruit naar voren komen, zoeken we met betrokken partijen naar een oplossing.

Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders,

Mw. J.E. Rateland
Manager Realisatie en Beheer

Deze brief is automatisch aangemaakt en daarom niet ondertekend.
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